



سید فرہاد علی شاہ پراسیکوٹرجنرل پنجاب

پریس ریلیز

بالتسلیمات دفتر آفیسر تعلقات عامہ پراسیکوٹرجنرل پنجاب

نئے سال کا آغاز پولیس اور پراسیکوشن کے درمیان ہم آہنگی اور تعاون کو مزید بہتر بنانے، پراسیکوشن سروس کی کارکردگی میں مزید بہتری، شفافیت اور پراسیکوٹری آزادی کو یقینی بنانے کے لیے پراسیکوٹرجنرل پنجاب سید فرہاد علی شاہ نے پنجاب بھر کے تمام ڈسٹرکٹ میں پراسیکوشن فیسیلیٹیشن (سہولت) سینٹرز کا فوری طور پر قائم کرنے کے احکامات جاری کیے ہیں۔ اس کے ساتھ اس عظیم کا اظہار کیا ہے کہ نیا سال 2024 کو بہترین، معیاری اور کرپشن سے پاک کارکردگی کے طرز پر آغاز ہوگا۔

پنجاب بھر کے ڈسٹرکٹ پبلک پراسیکوٹرز کے نام ایک مراسلہ میں انہوں نے ہدایات جاری کی ہیں کہ تمام ڈسٹرکٹ پبلک پراسیکوٹرز اپنے زیر انتظام کام کرنے والے پراسیکوٹرز کو دو ٹیموں پر ریٹرائل پراسیکوشن ٹیم اور ریٹرائل پراسیکوشن ٹیم میں تقسیم کریں۔ پہلی ٹیم اینف آئی آر کے اندراج سے لے کر عدالت میں چالان پیش کرنے تک استغاثہ کے کام کی ذمہ دار ہوگی۔ تاہم ریٹرائل ٹیم عدالتی کام بشمول ضمانت اور ریمانڈ ریٹرائل نمٹانے گی۔ ڈسٹرکٹ پبلک پراسیکوٹرز کو دو ٹیموں کے لئے پراسیکوٹری کی مناسب تعداد فراہم کرے گا تاکہ دونوں طرف سے کام کے بوجھ کو متوازن کیا جاسکے۔ مراسلہ میں ہدایات جاری کی گئی ہیں کہ ڈسٹرکٹ پبلک پراسیکوٹری ریٹرائل پراسیکوشن ٹیم کے اراکین کے بیٹھنے کے لیے ضروری عملے کے ساتھ ایک مناسب جگہ فراہم کرے گا تریجیا ایک عمارت کے اندر یا ایک ہی پھت کے نیچے تاکہ پولیس افسران ایک ہی پھت کے نیچے مدد اور رہنمائی کے لیے ان تک آسانی سے رسائی حاصل کر سکیں۔

مراسلہ میں کہا گیا ہے کہ تمام پولیس افسران اور عام لوگوں کو فوجداری نظام انصاف کے تمام اسٹیک ہولڈرز کے درمیان مدد، رابطہ اور ہم آہنگی کے لیے خوش آمدید کہا جاتا ہے۔ پراسیکوشن فیسیلیٹیشن سینٹر متاثرین، وکلاء، تفتیشی افسران، ایس ایچ او اور دیگر متعلقہ افراد کے لیے کھلے ہیں۔ مراسلہ میں یہ ہدایات بھی جاری کی گئیں ہیں کہ ڈسٹرکٹ پبلک پراسیکوٹری پراسیکوشن فیسیلیٹیشن سینٹر میں ایک یا ایک سے زیادہ فرنٹ ڈیسک آفیسرز کو بھی تعینات کرے فرنٹ ڈیسک آفیسر عام لوگوں اور پولیس اہلکاروں کی دوستانہ انداز میں مدد اور رہنمائی کرے گا۔ فرنٹ ڈیسک آفیسر پولیس اہلکاروں سے چالان وصول کرنے کی نشانی کے طور پر کمپیوٹرائزڈ رسید فراہم کرے گا۔ فرنٹ ڈیسک آفیسر پولیس سے چالان وصول کرنے کا دستی اور کمپیوٹرائزڈ ریکارڈ رکھے گا۔ کمپیوٹر سے تیار کردہ پرچی میں تاریخ، وقت اور دیگر ضروری تفصیلات بھی درج ہوں گی۔ پولیس افسران سے چالان موصول ہونے کے فوراً بعد فرنٹ ڈیسک آفیسر تمام ریکارڈ متعلقہ پراسیکوٹری کو فوری طور پر منتقل کرے گا۔ پراسیکوٹرجنرل پنجاب نے مراسلہ میں تفصیل سے اینف آئی آر کے اندراج سے لیکر ریٹرائل تک پراسیکوٹری اور پولیس افسران کی ذمہ داریوں کا احاطہ کیا ہے۔ انہوں نے ان ہدایات پر عمل پیرا ہونے والے پراسیکوٹرز کے خلاف سخت تادیبی کارروائی کے اجرا کا بھی اعلان کیا ہے۔ اور مزید برآں تمام پراسیکوٹرز نے عظیم کے ساتھ پر زور

دیا ہے۔

از دفتر: سلطان اکبر چھٹہ (پی آر او) ٹوپرا سیکوٹرجنرل پنجاب۔